Пресс-релиз.

В истории «культурной жизни» человечества ударные инструменты возникли раньше всех прочих музыкальных инструментов. Тем не менее, это не помешало оттеснить ударные инструменты на второй план. Продолжительное время роль «Ударных инструментов» в музыке была аккомпанирующая, с небольшими вариациями или выписанными сольными моментами. В начале прошлого столетия произошли   перемены. Зародились новые музыкальные формы, стили, где роль ударных стала другой. Появилась новая система записи партий ударных, новое звучание с быстро развивающимся инструментарием. Музыканты (играющие на ударных) стараются выразить себя, манерой исполнения, свободной импровизацией. 

Современные тенденции исполнительского искусства ударных инструментов таковы: 

· феноменальная исполнительская техника, основанная на рудиментах и новых приемах по извлечению звука,

· смесь  школ, стилей, форм,

· использование базовых ритмов фольклора разных стран, соединяя их с современными музыкальными стилями и инструментами, 

· эксперименты в области традиционного звука и техническими новациями.

Ударные инструменты интенсивно развиваются во всем мире, приобретая в каждой стране свои характерные черты и отличия:

· маршевые оркестры и маршевый малый барабан (Европа и Северная Америка),

· уличные ансамбли ударных инструментов    Карибского бассейна,

· музыкальный фольклор Африки, Индии, арабо-мусульманской культуры.

и  многое другое.

Все эти направления пропагандируют себя форматными парадами, фестивалями, конкурсами, школами и методиками, смешиваясь друг с другом, на фоне современных музыкальных стилистических форм.

Проведение фестивалей ударных инструментов стало во многих странах хорошей культурной традицией. Большую популярность приобрел инструмент «Ударная установка». 

Универсальность этого инструмента, вывела ее на передний край исполнительного искусства. Почти в каждом инструментальном составе, наличие данного инструмента стало необходимостью. 
Фестиваль «ПО БАРАБАНУ!» проводится в г.Дзержинске третий раз, с 2010 года.. Один раз  в два года, фестиваль собирает своих друзей, гостей и поклонников в концертном зале ЦДМШ им. А.Н. Скрябина. 
Идея фестиваля – музыкальный проект по ударным инструментам, ориентирующийся на современную стилистику музыкальных форм и течений. 

Цели фестиваля:

· Донести до широких масс современную культуру исполнительского мастерства на ударных инструментах, 

· Обозначить в сознании слушателя актуальные направления по ударным инструментам;

· Показать аудитории начинающих и профессиональных  музыкантов сегодняшнего дня.
В прошедших фестивалях принимали участие учащиеся и профессиональные исполнители из городов: Видное (Моск. обл), Дзержинск, Москва, Нижний Новгород, Самара. 
Предстоящий фестиваль будет проходить два дня, в рамках празднования дня города.  Первый день 30 мая - в КЗ ЦДМШ им. А.Н. Скрябина,  второй 31 мая - на открытой концертной площадке ДК Химиков.
Формат мероприятия: 

· Концерты.
